



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені М.П.ДРАГОМАНОВА

НАКАЗ

«12» вересня 2022 р.

м. Київ

№ 216

Про організацію вивчення обов'язкових навчальних дисциплін освітніх програм першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти

Відповідно до статей 32 і 36 Закону України «Про вищу освіту», на підставі рішення Вченої ради університету від 26 травня 2022 р. (протокол № 11) і 30 серпня 2022 р. (протокол №1)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл обов'язкових навчальних дисциплін освітніх програм першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кафедрами університету (додаток 1) з врахуванням пункту 37 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності щодо відповідності кваліфікації науково-педагогічних працівників освітньому компоненту.

2. Завідувачам кафедр, зазначених пункті 1:

2.1. на підставі навчальних програм, затверджених Вченою радою університету 30 серпня 2022 року (протокол № 2) організувати розробку робочих програм обов'язкових навчальних дисциплін з врахуванням особливостей фахової підготовки та відповідно до вимог «Положення про навчально-методичне забезпечення дисципліни в НПУ імені Драгоманова»;

2.2. забезпечити організацію навчальної роботи науково-педагогічного складу ввіреної кафедри згідно розподілених обсягів навчального навантаження з обов'язкових дисциплін з дотриманням вимог пункту 37 Ліцензійних умов та відповідно до розкладів занять.

3. Деканам факультетів, директору навчально-наукового інституту перепідготовки, підвищення кваліфікації та доуніверситетської підготовки:

3.1. проаналізувати на предмет відповідності нормативним вимогам та стандартам підготовки і затвердити робочі програми обов'язкових навчальних дисциплін освітніх програм підготовки за спеціальностями ввіреного факультету/інституту;

3.2. забезпечити контроль виконання робочих програм відповідних обов'язкових навчальних дисциплін та дотримання розкладу навчальних занять. Не

допускати до проведення навчальних занять викладачів без затверджених в установленому порядку робочих програм обов'язкових навчальних дисциплін.

4. Начальнику навчально-методичного центру:

4.1. забезпечити організацію планування обсягів навчальної роботи з викладання обов'язкових навчальних дисциплін для кафедр, визначених п. 1 наказу;

4.2. створити умови для проведення в режимі безпосереднього доступу до бази даних ІАСУ «Університет» індивідуально розподілу навчального навантаження викладачів відповідних кафедр та забезпечити облік його виконання.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчально-методичної роботи проф. Вернидуба Р.М.

Ректор університету



Віктор АНДРУЩЕНКО

Наказ завізували:

Проректор з навчально-методичної роботи



Роман ВЕРНИДУБ

Вчений секретар університету



Леся ПАНЧЕНКО

Начальник навчально-методичного центру



Ірина МАРКУСЬ

Директор Центру моніторингу якості освіти



Ольга КАЗАКЕВИЧ

Начальник юридичного відділу



Володимир КУЧЕР

Уповноважений з антикорупційної діяльності



Аліна ДІДЕНКО

**Розподіл
обов'язкових навчальних дисциплін освітніх програм
першого (бакалаврського) та другого (магістерського)
рівнів вищої освіти за кафедрами університету**

№ з/п	Назва навчальної дисципліни	Кафедра	Для яких факультетів/ спеціальностей/ОП
1	<i>Українська мова (за професійним спрямуванням)</i>	Кафедра культури української мови	Для усіх спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Соціально-правового факультету; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології
		Кафедра педагогіки та методик навчання української та іноземних мов	Для спеціальностей педагогічного факультету
2.	<i>Історія української державності</i>	Кафедра історії та філософії історії	Для спеціальностей: Педагогічного факультету Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Історико-філософського факультету; Факультету мистецтв; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету психології; Соціально-правового факультету
		Кафедра джерелознавства та спеціальних історичних дисциплін	Для спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету математики, інформатики та фізики; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету природничо-географічної освіти та екології
3.	<i>Українська культура</i>	Кафедра богослов'я та релігієзнавства	Для усіх спеціальностей: Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології
		Кафедра історії та філософії історії	Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка

4.	<i>Філософія</i>	Кафедра філософії	Факультет української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультет спеціальної та інклюзивної освіти; Факультет іноземної філології; Педагогічний факультет; Соціально-правового факультету; Історико-філософський факультет; Інженерно-педагогічний факультет; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського; Факультет фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультет математики, інформатики та фізики; Факультет психології; Факультет природничо-географічної освіти та екології
5.	<i>Громадянська освіта та основи демократії</i>	Кафедра методики навчання суспільних дисциплін та гендерної освіти;	Факультет української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультет спеціальної та інклюзивної освіти; Факультет іноземної філології; Педагогічний факультет; Соціально-правовий факультет; Історико-філософський факультет; Інженерно-педагогічний факультет; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського; Факультет фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультет математики, інформатики та фізики; Факультет психології; Факультет природничо-географічної освіти та екології
6.	<i>Академічна культура</i>	Кафедра ЮНЕСКО	Факультет української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультет спеціальної та інклюзивної освіти; Факультет іноземної філології; Педагогічний факультет; Соціально-правовий факультет; Історико-філософський факультет; Інженерно-педагогічний факультет; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського; Факультет фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультет математики, інформатики та фізики; Факультет психології; Факультет природничо-географічної освіти та екології
7.	<i>Іноземна мова</i>	Кафедра іноземних мов факультету природничо-географічної освіти та екології	Факультет математики, інформатики та фізики; Факультет природничо-географічної освіти та екології; Інженерно-педагогічний факультет; Факультет фізичного виховання, спорту і здоров'я
		Кафедра іноземних мов за професійним спрямуванням	Факультет української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського; Соціально-правовий факультет Факультет спеціальної та інклюзивної освіти; Факультет психології
		Кафедра міжнародних відносин історико-філософського факультету	Історико-філософський факультет
		Кафедра педагогіки та методик навчання української та іноземних мов	Для спеціальностей педагогічного факультету

8.	<i>Цифрові освітні технології (педагогічні спеціальності)</i>	Кафедра інформаційних технологій і програмування	Для усіх педагогічних спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету природничо-географічної освіти та екології; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету фізичного виховання, спорту і здоров'я; Історико-філософського факультету; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського
9.	<i>Цифрові технології (непедагогічні спеціальності)</i>	Кафедра інформаційних систем і технологій	Для усіх непедагогічних спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Факультету психології; Соціально-правового факультету; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету природничо-географічної освіти та екології; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету фізичного виховання, спорту і здоров'я; Історико-філософського факультету; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського
10.	<i>Культура здоров'я особистості</i>	Кафедра теорії та методики фізичного виховання; Кафедра загальнотехнічних дисциплін та охорони праці	Соціально-правовий факультет; Факультет фізичного виховання, спорту і здоров'я; Факультет математики, інформатики та фізики; Факультет мистецтв імені А. Авдієвського; Інженерно-педагогічний факультет; Факультет психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології; Історико-філософський факультет; Педагогічний факультет; Факультет української філології та літературної творчості імені Андрія Малишка; Факультет іноземної філології; Факультет спеціальної та інклюзивної освіти
11.	<i>Психологія</i>	Кафедра спеціальної психології та медицини	Для спеціальностей факультету спеціальної та інклюзивної освіти
		Кафедра теоретичної та консультативної психології;	Для усіх спеціальностей: Соціально-правового факультету; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського; Факультету природничо-географічної освіти та екології; Факультету фізичного виховання, спорту і здоров'я
		Кафедра загальної і соціальної психології факультету психології	Для усіх спеціальностей: Факультету іноземної філології; Факультету української філології та літературної творчості імені Андрія Малишка; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету
		Кафедра практичної психології	Для усіх спеціальностей педагогічного факультету
12.	<i>Педагогіка</i>	Кафедра педагогіки	Для усіх спеціальностей факультетів, окрім педагогічного факультету
		Кафедра педагогіки та методики початкового навчання	Для усіх спеціальностей педагогічного факультету

13.	<i>Етика та естетика</i>	Кафедра етики та естетики	Для спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології
14.	<i>Філософія освіти</i>	Кафедра соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики	Для усіх спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Навчально-наукового інститут перепідготовки, підвищення кваліфікацій та довузівської підготовки; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології
15.	<i>Освітня політика лідерство</i>	Кафедра соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики	Для усіх спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Навчально-наукового інститут перепідготовки, підвищення кваліфікацій та довузівської підготовки; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології
16.	<i>Психолого-педагогічні технології</i>	Кафедра педагогіки	Для педагогічних спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Навчально-наукового інститут перепідготовки, підвищення кваліфікацій та довузівської підготовки; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології

17.	<i>Іноземна мова (для студентів ОС магістра)</i>	Кафедра іноземних мов за професійним спрямуванням	Для непедагогічних спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості імені А. Малишка; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Навчально-наукового інститут перепідготовки, підвищення кваліфікацій та довузівської підготовки Історико-філософського факультету; Факультету мистецтв імені А. Авдієвського; Факультету психології
		Кафедра іноземних мов факультету природничо- географічної освіти та екології	Для непедагогічних спеціальностей: Інженерно-педагогічного факультету; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету природничо-географічної освіти та екології; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я
18.	<i>Організація наукових досліджень</i>	Кафедра ЮНЕСКО	Для усіх спеціальностей: Факультету української філології та літературної творчості; Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; Факультету іноземної філології; Педагогічного факультету; Соціально-правового факультету; Навчально-наукового інститут перепідготовки, підвищення кваліфікацій та довузівської підготовки; Історико-філософського факультету; Інженерно-педагогічного факультету; Факультету мистецтв; Факультету фізичного виховання, спорту та здоров'я; Факультету математики, інформатики та фізики; Факультету психології; Факультету природничо-географічної освіти та екології

Проректор з навчально-методичної роботи



Роман ВЕРНИДУБ